

# 我省将开展机动车涉牌涉证违法行为专项整治行动

## 遮挡号牌扣6分, 伪造号牌扣12分

星报讯(佟泽波 记者 王涛 鲁龙飞) 4月1日~4月30日,我省公安交警部门在全省范围内开展机动车涉牌涉证违法行为专项整治行动,集中查处伪造、变造和使用伪造、变造机动车号牌或其他车辆号牌,故意遮挡、污损号牌和不按规定安装号牌等严重交通违法行为。

机动车号牌,使用自动翻牌器、可拆卸号牌架和使号牌变形、反装、倒装以及不悬挂号牌或仅悬挂一面号牌等不按规定安装机动车号牌,用油漆涂画、粘贴纸张等方式改变号牌数字、省市代称以及号牌原有特征变造机动车号牌等交通违法行为。

协作配合,共同加大对汽车修理行业、汽车装饰店、汽配门市部等监管力度,联合开展暗访排查,发现制作销售号牌翻牌器或贩卖伪造、变造号牌的,一律按规定查扣、强制销毁,并深挖来源、严厉打击;对存在违法销售行为的厂、店,协调工商部门依法吊销其营业执照。

罚、责令立即纠正,待违法行为消除后再予以办理核发机动车检验合格标志等业务。

县级以上公安交通管理部门将向社会公布举报电话,并开辟网上举报、短信举报等渠道,广大群众可通过电话、互联网、手机短信举报上述交通违法行为以及其它涉牌涉证严重交通违法行为,公安机关将对举报人给予一定奖励。

一旦查实涉牌违法,将根据《道路交通安全法》,对故意遮挡机动车号牌的、故意污损机动车号牌的、不按规定安装机动车号牌的,依法记6分,罚50元;对使用伪造、变造的机动车号牌的将被依法记12分,罚1000元,并可扣留机动车。

### 重点:高速、国省道、城市道路

据悉,此次集中整治以高速公路、国省道、城市道路为重点,集中查处用光盘、布条、纸张、玻璃、薄膜等物品故意遮挡机动车号牌,用尘土、油渍等覆盖机动车号牌或粘贴物品、用硬物刮损致使无法清晰辨识

### 不定期组织各市异地用警

交警部门将组织相邻辖区交警,赴异地开展执法检查,各地还将以高速公路、城市主干道为重点,合理设置查缉卡点,加大对重点时段、重点路段和重点车型的检查,增强路面查控的实效性。同时加强与工商、交通运输等部门和治安、刑警等警种的

### 举报交通违法行为有奖励

各级车辆管理所将严把车辆源头关,在办理核发机动车检验合格标志等业务过程中对机动车号牌及固封装置进行严格检查,发现故意遮挡、污损、不按规定安装机动车号牌等交通违法行为,将依法进行处

## 黄山首尔航线六月开通

星报讯(吴敏) 记者从黄山机场了解到:韩国大韩和韩亚航空已分别获得民航局的航权批复,韩亚航空自3月29日起执行首尔黄山航线包机,每周3班。大韩航空自4月13日起执行首尔黄山航线包机,每周4班。同时,大韩和韩亚公司将从6月1日起正式执行首尔黄山正常航班。届时黄山市将迎来历史上首条正式国际航线,将成为皖南及皖浙赣毗邻区域重要空中门户,并将推动黄山旅游的国际化进程。



## “肚大能容”

3月30日16时许,六安交警二大队民警对晚间接送学生的校车进行检查时发现一辆车牌号为皖N92768的校车,该车荷载7人,实载35人,超员达到惊人的400%,令清点人数的执勤民警震惊后怕不已。民警现场联系车辆将超员学生转运,随后暂扣了驾驶证和行驶证。

潘长满 记者 李世宏 文/图

## 赴台游成为淮南“新宠”

星报讯(应娟娟 记者 圣林) 随着赴台旅游工作步入正轨,赴台旅游费用的继续下调,淮南市民赴台湾地区旅游的热情高涨,赴台旅游逐渐成为淮南市民出境游的首选。记者从淮南市公安局出入境管理处获悉,自3月1日以来,该处共受理赴台申请259人次,其中团队旅游申请242人次,比去年同期上升43%,台湾游以其性价比高成为淮南市民的“新宠”。

## 蚌埠特大交通事故被害人获赔百万

星报讯(侯靖 记者 何曙光) 一起交通事故造成6人死亡、数人受伤和车毁货焚的惨剧。近日,发生于2009年的“5·24”特大交通事故损害赔偿案经蚌埠市淮上区法院审理后一审判决生效,22名原告领取事故赔偿款163万余元。

合徐段蚌埠境内发生特大交通事故,事故起先是位于上行线的七辆货车发生连续追尾事故,一辆货车随即起火,火势蔓延导致七辆货车以及车上所载货物焚毁,5人死亡。随后,火势又蔓延至下行线,导致另外五辆汽车及货物焚毁,1人死亡,另有数人受伤。事故发生后,受害人陆续告到法院,要求相

关保险公司和当事人承担赔偿责任。从2009年9月起,死者亲属、事故受伤人员及货主共有22人起诉至该市淮上区法院。

由于本案案情重大,同时涉及辽宁、山东、江苏、河南、安徽等数省的当事人,经法院多方努力,163万保险赔偿款终于在今年3月份全部到位,22名原告获得了一次性赔偿。

## 公安局楼顶有人要跳楼

星报讯(记者 杨文艺) 3月30日下午,一男子跑到阜阳市公安局办公楼顶层,扬言跳楼自杀。通过民警的耐心说服劝导,最终成功将其解救。

据了解,该男子系阜阳市颍东人,因感情问题产生纠葛,一时想不开,趁门岗室值班人员不备,跟随其他人员进入办公大楼,其后跑到楼顶欲跳楼自杀。公安人员发现后,立即安排有经验的民警到楼顶进行劝导。经过一番耐心沟通,该男子最终放弃了轻生念头。

## 小心,枪这玩意不是你想玩就能玩

### 非法制造买卖枪支10多支,分别被判刑

星报讯(朱文静 记者 雷强) 在1年多时间内,10人或结伙或单独行动,先后制作、买卖及持有枪支10余支。日前,淮南市大通区人民法院对刘某等十名被告人涉嫌制造、买卖枪支一案依法作出一审判决。

法庭经审理查明,自2008年至2009年期间,被告人郑某先后实施非法制造、买卖枪支

6支、子弹3发;被告人刘某2009年间先后制造、买卖枪支5支、弹壳5发,非法持有枪支3支;被告人杨某2009年间先后非法制造、买卖枪支3支;被告人崔某非法制造、买卖枪支1支,非法持有枪支2支;被告人单某2009年间非法制造枪支2支;被告人王某、刘某、杨某2008年至2009年间非法买卖枪支各一

起;被告人樊某非法持有枪支一支。

法院认为,该案刘某等10名被告人违反国家有关枪支、弹药管理法规,危害公共安全,判处刘某有期徒刑十一年,郑某有期徒刑九年,崔某、杨某有期徒刑七年、五年,王某、刘某、单某五年以下一年以上有期徒刑,单某有期徒刑二年,樊某管制二年。

## 乱象丛生,巢湖一在建项目被叫停

星报讯(记者 张发平) 近日,因为施工现场十分混乱和存在严重的安全、质量隐患,巢湖市汇豪天下小区一处在建项目被巢湖市住建委紧急叫停,责令其整改。

3月初,记者陆续接到读者反映,巢湖汇豪天下小区南区项目存在诸多安全隐患。昨日上午,记者带着读者反映的问题,前往巢湖市住建委调查核实。

该委有关部门负责人表示确有此事,他告诉记者,前段时间,省检查组对该项目

进行检查时,发现其工地北大门围墙不仅有裂缝,墙内堆土超过2米,存在较大安全隐患。7号楼与5号楼地库基坑边土方没有任何防护设施,脚手架搭设没有达到规定高度,施工现场十分混乱。另据介绍,检查组还发现7号楼、9号、11号楼钢筋制作加工,不符合规范要求。据了解,巢湖汇豪天下小区南区工程开发商是安徽圣宇房地产开发有限公司,施工单位是芜湖金宇建设有限公司。

“针对汇豪天下南区7号、9号、11号楼存在的严重质量和安全隐患,我们决不袒护,严肃处理,态度坚决。”昨日,巢湖市住建委有关部门负责人告诉记者,3月18日,巢湖市住建委已经发出通报,并作出四点处理意见,即:一是要求该工程立即停工整改;二是约谈建设单位、施工单位、监理单位三方责任主体主要负责人;三是对相关责任人给予通报批评,并记不良行为一次;四是将根据整改结果依法作出相应处理。

## 招聘

市场星报社发行站招聘投递员若干,要求有责任心,沟通能力强。

★高新站:十里庙建材城  
电话:5339415

★新站站:五洲商城D区127室  
电话:4252939